Переводная  контрольная работа по математике в 5 классе
Вариант 1
   1. Выполните действия:

а)   21*192 + 11 988 : 37;                        б)  (1,09- 3,8*0,15) : 2,6.

2.  Один тракторист может засеять за один день поле площадью 22,9 га. Второй - на 8 га больше. Сколько дней потребуется двум трактористам, чтобы засеять при совместной работе поле площадью 215,2 га?
3.  Площадь поля прямоугольной формы равна 28 га. Его длина 700 м. Вычислите ширину поля.

4. Постройте угол, градусная мера которого составляет 25% развернутого угла.


5.Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Их скорости равны 11,5 км/ч и 13,5 км/ч. Через 0,8 часа расстояние между велосипедистами было 95,8 км. Найдите расстоя​ние между городами.
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Вариант 2
   1. Выполните действия:

а)  17*214 + 20 496 : 48;          б) (2,07- 3,5*0,14) : 7,9.

2.    На одной мельнице можно обработать за один день 10,2 т зерна. На другой — на 3 т меньше. За сколь​ко дней можно обработать 104,4 т зерна, если исполь​зовать одновременно обе мельницы?

3. Площадь лесного участка прямоугольной фор​мы равна 27 га. Его ширина 300 м. Вычислите длину участка.
4. Постройте угол, градусная мера которого состав​ляет 60% прямого угла.

5. Из двух поселков, расстояние между которыми равно 103,8 км, выехали одновременно навстречу друг другу два мотоциклиста. Скорость одного
65,5 км/ч, другого — 60,5 км/ч. Какое расстояние будет между мотоциклистами через 0,6 часа после их выезда?

